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Карабін Роман
КЕРІВНИК НА ВИРОБНИЦТВО, 30 000 ГРН.

 8 марта 2023    Город: Львов

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Производство, Руководство

 Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Роман Карабін

Дата народження: 13 березня 1974р.

Україна, 79052, Львів, Широка ___/__

ТЕЛ: ДОМ. (032)267-24-55; МОБ. +380974715945;

e-mail: KarabinRoman@ukr.net

МЕТА Пошук роботи для реалізації теоретичних знань та практичного досвіду

ДОСВІД РОБОТИ :

2022-2019- «Polski Bazalt S.A.» Керівник виробництва.

• Запуск виробництва безперервного базальтового

волокна із базальтових гірських порід.

Відпрацювання технологічних режимів роботи печі та вузлів формування неперервних базальтових волокон.

Підбір оптимальних режимів роботи на машинах DS.

Впровадження нових видів намотування на лінії перемотки базальтових ниток із зміною їх тексу.

Запуск та підбір оптимальних режимів сушки волокна та роумінгу в сушильній печі.

Керівництво підрозділів : виробництво, лабораторія, допоміжні служби.(30 чол.)

2019-2008 – ВАТ «Іскра» Заступник директора «Скляний завод»

Здійснення керівництва роботою шихтоскладальної дільниці, дільниці скловаріння, дільниці виробництва
гранульованого чорного скла і дільниці виробництва скло трубок.(40 чол.)

Відпрацювання технологічних режимів для випуску великогабаритних розмірів колб на машині Олівотто та
випуску скло трубки різних діаметрів на лініях ГВТ.

Технологічний супровід при запуску : машини Ріббон 2 , Олівотто, лінії грануляції чорного скла, нової лінії
витягування скло трубок.

Здійснення контролю за дотриманням норм ОП і ТБ.

2008-2000 – ВАТ «Іскра» Провідний інженер скляного виробництва .

Здійснення технологічного нагляду і координація робіт по будівництву печей з фірмою «Техгласс» по
виробництву скляної колби, скло трубок та чорного скла.
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Технологічний супровід при виводці печей.

Запуск ліній по грануляції чорного скла, запуск нових автоматів розгортки тарілки, автоматів різки скло трубки.

Контроль за дотриманням технології в процесі виготовлення скла.

Відпрацювання енергозберігаючих режимів роботи печей.

ОСВІТА: 1997-1992 Національний Університет “Львівська Політехніка”,

Студент Хіміко-технологічного факультету по спеціальності хемічна технологія тугоплавких і неметалічних
матеріалів.

Мови: українська – рідна; російська – вільно; польська –розмовляю і читаю; англійська і німецька із словником.

Водій – категорія В

Впевнений користувач ПК ( програми Word, Excel, Internet, Microsoft Office Outlook ).

Особисті якості: Цілеспрямованість, наполегливість, комунікабельність.

Хобі: Рибальство, водіння автомобіля , зайняття спортом ( волейбол, баскетбол).

Інше : Одружений маю двох дітей.
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